



নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ

বাংলাদেশ লোক-প্রশাসন প্রশিক্ষণ কেন্দ্র, সাভার, ঢাকা

www.bpatcsc.org

বিজ্ঞপ্তি নং- bpatcsc/2020/01

তারিখ : ১০.০২.২০২০

বাংলাদেশ লোক-প্রশাসন প্রশিক্ষণ কেন্দ্র কর্তৃক পরিচালিত কেন্দ্রের অভ্যন্তরে প্রাকৃতিক মনোরম পরিবেশে অবস্থিত বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ, সাভার, ঢাকা-এর নিম্নোক্ত পদসমূহে চুক্তিভিত্তিক এবং সম্পূর্ণ অস্থায়ীভিত্তিতে প্রতিষ্ঠানের অর্থে স্কুল ও কলেজ শাখায় শিক্ষক নিয়োগের নিমিত্তে বাংলাদেশের প্রকৃত নাগরিকদের নিকট থেকে নিম্নোল্লিখিত শর্ত সাপেক্ষে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রমিক নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা	বয়স ও শিক্ষাগত যোগ্যতা	শর্তাবলি
০১	প্রভাষক (আইসিটি)	০১ (এক)	(ক) প্রভাষক এর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা	ক) প্রার্থীকে ডিজিটাল লিটারেসি, Communication skill, বাচনিক দক্ষতা সম্পন্ন হতে হবে। এছাড়া শ্রেণি অধিবেশন পরিচালনার জন্য Content Development, উপস্থাপনা, সৃজনশীল প্রশ্ন প্রনয়ন যোগ্যতা, অনলাইন ভিত্তিক পরীক্ষা গ্রহণ ও মূল্যায়নের দক্ষতা থাকতে হবে।
০২	সহকারী শিক্ষক (গণিত)	০১ (এক)	ঃ স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে (সম্মান)সহ ২য় শ্রেণির স্নাতক ডিগ্রি এবং ২য় শ্রেণির স্নাতকোত্তর ডিগ্রি থাকতে হবে (উভয় ক্ষেত্রে সমমান জিপিএ)।	খ) প্রার্থীদের আইসিটি-তে দক্ষতা এবং মাল্টিমিডিয়ায় ক্লাস গ্রহণে সক্ষম/অভ্যস্ত থাকতে হবে।
০৩	সহকারী শিক্ষক (ইংরেজি)	০১ (এক)	অথবা স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে কমপক্ষে ২য় শ্রেণির ৪ বছর মেয়াদী স্নাতক(সম্মান) ডিগ্রি থাকতে হবে (সমমান জিপিএ)।	পরীক্ষার সময়সূচী প্রিলিমিনারি পরীক্ষাঃ ২৮/০২/২০২০ তারিখ। প্রিলিমিনারি পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের লিখিত পরীক্ষা এবং লিখিত পরীক্ষায় উত্তীর্ণদের মৌখিক পরীক্ষা : ২৯/০২/২০২০ তারিখ।
০৩	কম্পিউটার টেকনিশিয়ান	০১ (এক)	(খ) সহকারী শিক্ষকের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতাঃ সংশ্লিষ্ট বিষয়সহ কমপক্ষে ২য় শ্রেণির স্নাতক ডিগ্রীধারী হতে হবে (সমমান জিপিএ)। (গ) কম্পিউটার টেকনিশিয়ানের ক্ষেত্রে ন্যূনতম এসএসসি পাশ এবং সরকার অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান থেকে ইলেক্ট্রিক্যাল ও কম্পিউটার হার্ডওয়্যারের উপর ডিপ্লোমা/ট্রেড সার্টিফিকেট এবং ২ বছরের বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	

আগামী ১৭/০২/২০২০ তারিখের মধ্যে জীবন বৃত্তান্ত, শিক্ষাগত ও অন্যান্য যোগ্যতার সকল সনদপত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, নাগরিকত্ব সনদপত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, ১ম শ্রেণির সরকারী কর্মকর্তা কর্তৃক প্রদত্ত চারিত্রিক সনদপত্র, সদ্য তোলা পাসপোর্ট আকারের ০২(দুই) কপি সত্যায়িত ছবি, মোবাইল নম্বরসহ আবেদনপত্র অধ্যক্ষ, বিপিএটিসি স্কুল এন্ড কলেজ, ডাকঘর- পিএটিসি, উপজেলা- সাভার, জেলা- ঢাকা-১৩৪৩ এর নিকট ডাকযোগে পৌঁছাতে হবে অথবা অনলাইনে আবেদন করতে [এই লিংকে ক্লিক করুন](#)। -অধ্যক্ষ